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Obje�vo del estudio Obtener información de coyuntura polí�ca, económica y social

Grupo obje�vo Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la población 21’683,13

Tamaño de la muestra 1244 encuestas efec�vas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representa�vidad 100%

Técnica Encuestas presenciales

Selección Selección aleatoria de personas

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Financiamiento Empresa Editora El Comercio



Tipo de muestreo
El muestreo es probabilís�co, polietápico, estra�ficado con asignación
proporcional al tamaño poblacional (total de electores de 18 a 70 años) en el
interior de cada estrato.

Puntos de muestreo

Nacional urbano y rural (Amazonas, Ancash, Apurímac, Arequipa, Ayacucho,
Cajamarca, Callao, Cusco, Huancavelica, Huánuco, Ica, Junín, La Libertad,
Lambayeque, Lima, Lima Provincias, Loreto, Madre de Dios, Moquegua,
Pasco, Piura, Puno, San Mar�n, Tacna, Tumbes, Ucayali)

Fecha de campo 03 al 06 de diciembre de 2020

Publicación 09 de diciembre de 2020

Página web, email www.datum.com.pe,  datum@datum.com.pe

Dirección Jr. Contralmirante Montero 429.  Oficina 7A.  Magdalena del Mar.  Lima-Perú



Si la pandemia del coronavirus COVID-19 con�nua, ¿irás o no irás a votar el 11 de 
abril del 2021, día de las elecciones presidenciales? 

Lima
12% 9%

79%

Norte
24% 11%

Centro
23% 4%

Sur
22% 5%

Oriente
15% 8%

65% 73% 73% 77%

74%

18%

8%

Sí iré a votar No iré a votar No sabe

Total 100%. Base: 1244 entrevistas | Nacional

Oct.20 Dic.20

Sí iré a votar 66% 74% + 8%

No iré a votar 22% 18% - 4%

No sabe 12% 8% - 4%



Oct 20

20% -10%

5% 0

4% 0

3% + 1%

5% - 1%

4% 0

4% - 1%

1% + 1%

1% + 1%

Nd

Nd

Nd

25% + 7%

18% + 6%

Total 100%. Base: 1244 entrevistas | Nacional

¿Por cuáles de las siguientes personas NO votarías nunca para elegir al 
presidente de la república?

- listado sugerido -

Total Múltiple. Base: 1244 entrevistas | Nacional

Si mañana se realizan las elecciones presidenciales. ¿Por cuál de las siguientes 
personas votarías para elegir al presidente de la república? 

- listado sugerido -

63%

48%

47%

32%

31%

28%

25%

21%

19%

18%

16%

14%

14%

9%

Keiko Fujimori

Ollanta Humala

César Acuña

Verónika Mendoza

Daniel Urres�

Julio Guzmán

George Forsyth

Fernando Olivera

Daniel Salaverry

Yonhy Lescano

Marco Arana

Francisco Diez Canseco

Alberto Beingolea

…

No sabe

10%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

3%

32%

24%

George Forsyth

Hernando de Soto

Verónika Mendoza

Julio Guzmán

Keiko Fujimori

Yonhy Lescano

Daniel Urres�

Daniel Salaverry

César Acuña

Ollanta Humala

Nidia Vílchez

Pedro Cas�llo

Otros

Ninguno, blanco,viciado

No sabe

Diciembre 20



SEXO REGIÓN NSE
M F Lima Norte Centro Sur Oriente A/B C D/E

8% 12% 12% 8% 6% 9% 13% 10% 11% 11%

6% 3% 6% 4% 7% 4% 0% 11% 7% 1%

5% 4% 4% 4% 9% 3% 3% 5% 5% 4%

5% 4% 5% 4% 3% 6% 3% 6% 4% 5%

4% 5% 6% 3% 3% 1% 9% 2% 4% 6%

6% 3% 5% 2% 2% 8% 0% 6% 6% 3%

4% 2% 4% 3% 5% 1% 4% 4% 3% 3%

2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 1%

1% 2% 0% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%

0% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 1%

5% 1% 3% 3% 4% 4% 0% 8% 3% 1%

30% 33% 29% 35% 35% 29% 36% 27% 29% 35%

22% 27% 22% 26% 19% 28% 26% 17% 21% 26%
Total 100%
Base: 1244 entrevistas | Nacional

10%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

3%

32%

24%

George Forsyth

Hernando de Soto

Verónika Mendoza

Julio Guzmán

Keiko Fujimori

Yonhy Lescano

Daniel Urres�

Daniel Salaverry

César Acuña

Ollanta Humala

Nidia Vílchez

Pedro Cas�llo

Otros

Ninguno, blanco,viciado

No sabe

Si mañana se realizan las elecciones presidenciales. ¿Por cuál de las siguientes personas votarías para elegir al presidente de la república? 
- listado sugerido -

Otros (menos de 1%): R. López Aliaga, A. Beingolea, M. Arana, F. Diez Canseco, F. Olivera, F. Cillóniz, A. Alcántara, R. Santos, C. Gálvez



¿Crees que Mar�n Vizcarra postula al Congreso para impulsar algunas reformas o 
postula para evitar enfrentar a la jus�cia? 

Lima
40% 14%

46%

Norte
35% 15%

Centro
41% 15%

Sur
39% 19%

Oriente
37% 22%

50% 44% 42% 41%

46%

38%

16%

¿Estás de acuerdo o en desacuerdo que Mar�n Vizcarra postule como candidato 
al Congreso por Somos Perú, en las elecciones del 2021? 

Lima
41% 5%

54%

Norte
30% 8%

Centro
44% 5%

Sur
35% 14%

Oriente
24% 8%

62% 51% 51% 68%

56%

36%

8%

Acuerdo Desacuerdo No sabe

Total 100%. Base: 1244 entrevistas | Nacional Total 100%. Base: 1244 entrevistas | Nacional

Postula para 
proponer reformas

Postula para evitar 
enfrentar a la justicia

No sabe



Fundada en , Datum es una empresa 
peruana de inteligencia de mercados. 

Generamos conocimiento que permite 
an�ciparse al futuro, a par�r del análisis de 

insights y data en torno a personas, 
consumidores y mercados.

Atención personalizada

Equipo multidisciplinario con 
manejo de herramientas 
innovadoras

Alianzas internacionales a la 
vanguardia del uso de nuevas 
metodologías y soluciones 
tecnológicas.

Visión holística en el análisis a 
par�r de la fusión de múl�ples 
fuentes de datos.

Calidad. Contamos con la 
cer�ficación ISO 20252.


